Reinhold Jannach

Naravoslovni
poskusi

¢ tanko kovinsko Zico
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Odscipni tri kose Zice, vsak kos naj bo dolg devet centimetrov. Te tri kose Zice v sre-
dini zavij, s tem oblikujes$ ,,trup” vodnega drsalca. Konci Zic naj bodo noge — oblikuj
jih tako, da spominjajo na ¢rko U (glej skico). Noge izoblikuj tako, da bo ¢im vedji
del v stiku z vodo. Ko postavis vodnega drsalca na noge, naj enakomerno pociva na
vseh Sestih nogah. Potem ga lahko postavis na vodno povrsino v posodi.

Ce se vodni drsalec potopi, mu ponovno naravnaj noge in pri tem upostevaj, da se
morajo vse noge enakomerno dotikati vode in da mora biti teza enakomerno raz-
porejena nanje. Ce se ena noga dotakne vodne povrsine prej kot druge, jo prebode
in drsalec se potopi.

Vodni drsalec ima Sest nog.

V katero skupino zivali ga lahko uvrstimo zaradi Sestih nog?

RE§|TEV ‘8ou 1595 ofewi 13 ‘©)|9zNz paw epeds 29|eSJp IUPOA "I3|esip IUPOA
Ipoy oyye| ‘aueiseu e3a1 Ipesez P ‘nse|d eN 98nup po e3nJp 1190] ofa0u as ul ofipe|Alid oges paw

SPOA 3|NX3j0wW "o 1D[9p 3s 03 ‘Aefod o[ apoA 1s01adeu e)sulSINOd "SpOA soladeu sulsinod Ipelez ofsueiseu
921UIQ|OPA 31 “331UIG|OPA IUISIAOd IUPOA BU [SPIA SO ‘DPOA B)LIOP I3|BSIP IUPOA 35 43 ‘elsaw [eAozedo soq @)





